

北門區防災防疫宣導專區啟動儀式暨闖關活動

北門區公所 8 月 28 日在區公所前廣場辦理「北門區防災防疫宣



導專區啟動儀式暨闖關活動」，為讓民眾了解防災及防疫的重要。北門區公所將公所前空地規劃成防災防疫宣導專區，並於今日辦理啟動儀式暨闖關活動，讓北門區的民眾從遊戲中學習防災防疫知識，並請民眾共襄盛舉宣導專區的啟動

儀式。北門區各里里長、里民、蚵寮國小王建堯校長、老師及學童也一同來參加。

為強化防災及防疫觀念，讓「防災重於救災、離災優於防災」深入民眾的生活，區公所認養位於公所前方的空地，規劃為空地綠美化及防災防疫宣導塗鴉專區，由蚵寮國小美術老師劉秀梅指導 8 位學童繪畫節水 N 次方、防震保命三步驟及預防登革熱等三幅圖畫，兼具環保概念及防災防疫教育宣導。



區公所表示今日活動現場設

置闖關遊戲包括「防水擋板操作體驗」、「防震你來演」、「節水對對碰」、



「登革空瓶換獎品」，其中「防水擋板操作體驗」由本區錦湖水患自主防災社區的志工教導民眾擋水板操作使用，並提醒於汛期或颱風時期，北門區的家戶有需求皆可到區公所借用；「防震你來演」藉由實做

蹲下、掩護、穩住 3 動作，學習地震時自我保護的觀念；「節水對對碰」讓闖關者了解由日常小動作就能達到節水的功效；「登革空瓶換

獎品」提醒民眾清除家中登革熱孳生源的重要，尤其在雨後更要做到巡、倒、清、刷 4 動作，現場的里民和學童藉由遊戲互動中，學習正確防災防疫知識，達到寓教於樂的目的。



張政郎區長說，大自然現象的因素多而且複雜，也充滿了不確定性，要使災害及疫情減到最小的程度，透過不斷的提醒、宣導及演練是有效的方法，北門區公所規劃空地綠美化結合防災防疫宣導專區，讓市府重視的環保及民眾身家財產安全的議題，以闖關活動和專區的方式呈現，希望藉由宣導及演練記取舊經驗，強化防災救災及防疫的各項工作，此次讓民眾參與活動去認識災害，期能抱持正確態度，做好因應準備，盡力將災害減到最小的程度。(北門區公所 李梅紅)